Mpunowenne Ne 2
« [lorosopy apexabl

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: BenokoHckol, BA
Apenaarop:
OB6wan nnowage aanua: 5147.8
PacueTHas nnowags: 286
B T.4. nnowaake nogsana: 28.6

Pacuet rogosoi amoptusauumn : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTb) /So

C6(n) = 704186 * 43 /51478 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012= 70.58

Pacuer pexTHO# nnarel - Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Ke= 0.6 - koachuuueHT KOMOPTHOCTH (NOABAN)
A= 12 - Ga3osbii KO3thDULMEHT
Kr= 2 - K03 PHUUMEHT rPaOCTPOSHUA
Pacuer C6(u): C6(u) = (aeACTEMTENLHAS UHBEHTEPHEA CTOMMOCTS) / So
C6(n) = 676017 * 43 /51478 = 5646.83
Pn {nogsan) = 5646.83°06 "1.2*2= 8131.44

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M NNOLAAK, PACNONOXEHHOK Ha oTmeTke 0 u Bbilue GesQ:
AD1 =] ( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 70.59 + 1536 + 13552.39) * 296 /1000 = 4487.06
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIhDUUUEHT
Hp = 1536 - HAKONMEHNA HA KanNWUTanbHbIA PEMOHT

ApergHas nnata 3a 1 ke.m nnouy.noas. 6es Q: An1= [ (AM+ Hkp + Pn(noae.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 70.59 + 1536 + 8131.44 )" 296/ 1000 = 2882.46

loaosas apesaHan nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1* Snoa
Anog = 288246286 = 82438.36

Fogosas apeHaHan nnaTa 3a noMeLleHne, pacnon. Ha oTM™. 0 u Bbilwe Ge3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6Ges nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 4487.06 * 0.00= 0.00

FoaoBas apeHaHan Nnara 3a nomeleHue ¢ nogsanom 6es Q cocTaeuT :
Ann = Ann{6es nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 82438.36 = 82438.36

KeapTaneHuiit nnatex s Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiik nnarex : (25%) 20609.59 + 3709.73
Bropo# nnatex : (25%) 20809.59 + 3709.73
TpeTwit nnarex : (25%) 20609.59 + 3709.73
YeTBepThi NaTex : (25%) 20609.59 + 3709.73

WenonuuTens : WepB6axkosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apesfbi

PACYET APEHOHOMW NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELWEHUE
Mo agpecy: Banakupesa, 26A
ApeHpatop:
O6was nnowjaab 3ganua: 3507.3
PacyeTHaa nnowaas: 8.4
B T.4. nnowags nogeana: 38.4

Pacuer ropoBoi amopTtusaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (B0CCTaHOBNTENbHAR NHBEHTADHAA croumocTs) / So

C6(n) = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Am = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacyer peHTHod nnate . Pn= C6(M) * Kx * A “Kr

Ke= 06 - koadhbuuMenT KoMPOPTHOCTK (noaBan)
A= 12 - 6a3osbii ko3hpULMeHT
Kr= 26 - KO3(DULUMEHT rPAZOCTPOEHNA

Pacuer C6(n) : CB(u) = (aedcTauTensHan MHBEHTapHan cToumocTs) / So

C6(n) = 438942 * 43/ 3507.3 = 5381.49
Pn (nogsan) = 5381.49*06 *1.2°26= 10074.15

ApergHas nnara 3a 1 KB.M NNOWAAM, PacNONOXEHHOW HA OTMETKE 0 v ebiwe ez Q :
AD1 = [( Am + Hp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 65.48 + 1536 + 16790.25) * 296 /1000 = 5443 .95
Jxop = 286 - KOPPEKTURYIOWWA KO3 DULMEHT
Hrxp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNWTANbHbIA PEMOHT

ApenpHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6es Q: Ani= [(Am + Hxp + Pn(nogs.) ) * Jxop ] / 1000
Ant =( 65.48 + 1536 + 10074.15)* 296/ 1000 = 3455.99

Foposan apexgHan nnata 3a nogsan 6es Q : Anog = An1 * Snoa
Anop = 3455.99* 384 = 132710.02

lopoBan apeHAHan Nnara 3a NoMeleHue, pacnon. Ha oTMm. 0 wBbiwe Bea Q.
Ann(6es nog.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(6es noasana) = 5443.95* 0.00= 0.00

FopoBas apeHAHas Nnata 3a nomeljeHue ¢ nogsanom Ges Q cocraBur :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 000+ 132710.02 = 132710.02

KeapraneHsiit nnatex s Giogxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit NnaTex : (25%) 33177.51 + 5971.95
Bropoi nnarex : (25%) 33177.51 + 5971.95
TpeTui nnarex : (25%) 337751 + 5971.95
YeTeepThil nnarex . (25%) 33177.51 + 5971.95

WcnonHutens ; LiepBaxoea K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
« Jorosopy apexabt

PACYET APEHOHOMW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Facrenno, 11, nuT XK
Apexgarop:
Obuwas nnowaab 3aanna: 1959
PacyeTHas nnowags: 47.4

PacueT rogosoi amopTusauyuv - Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 18503.3"43/1959 = 4061.47
Am = 4061.47 *0.012 = 48.74

PacueT pexTHO# nnate! : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

K= 1.0 - koahduuMeHT KoMOPTHOCTM (1-bIR 3TaX W BbILLE)
A= 12 - Basosbiit ko3thhuumueHT
Kr= 28 - KO3(DDULUMEHT NPAROCTPOSHUA

Pacuetr CB(u) : CH(u) = (AeACTBMTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

CH(u) = 16653 * 43 /1958 = 3655.33
Pn (ebiwe nogeana) = 3655.33*10%*1.2"26= 11404.63

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M NNOWAaAM, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke O 1 Bbie 6ea Q :
A01=[(Am+Hkp +Pn)* Jxop ] /1000

A0t =( 48,74 + 1536 + 1140463 ) * 296/ 1000 = 3844.85
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KOS DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

loaoBan apeHgHan Nnarta 3a nomewleHue, pacnon. Ha oT™. 0 Beiwe Gea Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3844 85° 47.40 = 182245.89

Kesapranereit nnatex B Giogxer (6es HOC) + HAC (18%) :
MepBuiA NnaTex : (25%) 45561.47 + 8201.06
Bropoi nnarex : (25%) 45561.47 + 8201.06
TpeTuit nnarex : {25%) 45561.47 + 8201.06
YertBepToifl nnaTex (25%) 45561.47 + 8201.06

WcnonHutens | Lliepbakosa K.B, (ten. 35-35-48)



